

## ОГОЛОШЕННЯ про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність: Планована діяльність її характеристика: Реконструкцію комплексу з виробництва органічних розчинників та антикорозійних засобів в с. Сонцедарівка Краснокутського району Харківської області. Проектом реконструкції передбачено розміщення технологічного обладнання для виробництва інгібітору корозії. Проектом передбачаються також рішення по реконструкції резервуарного парку (збільшення об'ємів зберігання органічних розчинників та сировини, а також улаштування резервуарів для зберігання інгібітору корозії та його складових). Будівництво передбачене на території діючого підприємства ТОВ «Краснокутський агрошляхбуд». Земельна ділянка під будівництво знаходиться в постійному користуванні підприємства та розміщена в с. Сонцедарівка, Краснокутського району Харківської області». Найближча житлова забудова - с. Сонцедарівка, знаходиться на відстані 506 м.

2. Суб'єкт господарювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «Краснокутський Агрошляхбуд», Код ЄДРПОУ 03581836. Місце знаходження: 62052 Харківська область, Краснокутський район, с. Сонцедарівка, вул. Хімічна 2, тел. 0577818336,

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення: Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, за адресою: 61022 м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., тел./факс (057) 705-06-81, 705-06-66, E-mail: [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля: Рішенням про провадження планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля про допустимість провадження планованої діяльності, що надається Департаментом екології та природних ресурсів Харківської ОДА у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань: Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля. Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. Громадські слухання (перші) відбудуться: в приміщенні Олексіївської сільської ради о 11 год. 17

грудня 2018 року за адресою: 62051, Харківська обл., Краснокутський р-н, с-ще Олексіївка, вул. Шкільна, 1.

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності: Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, за адресою: 61022 м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., тел./факс (057) 705-06-81, 705-06-66, E-mail: [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій: Департамент екології та природних ресурсів Харківської ОДА, за адресою: 61022 м. Харків, м-н Свободи, 5, Держпром, 4 під., 7 пов., тел./факс (057) 705-06-81, 705-06-66, E-mail: [ecodepart@kharkivoda.gov.ua](mailto:ecodepart@kharkivoda.gov.ua). Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович. Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності: Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 170 аркушах. Обсяг викидів – 36,746 т/рік.

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:

62052 Харківська область, Краснокутський район, с. Сонцедарівка, вул. Хімічна 2, приміщення ТОВ "Краснокутський Агрошляхбуд», тел. 0577818336, понеділок-п'ятниця з 8-00 до 17-00 після 26.11.2018 р.

62051, Харківська обл., Краснокутський р-н, с-ще Олексіївка, вул. Шкільна, 1, приміщення Олексіївської сільської ради, тел.(05756) 96224, 96221, понеділок-п'ятниця з 8-00 до 17-00 після 26.11.2018 р.



Адміністрація підприємства ТОВ «Краснокутський агрошляхбуд»